

ΑΝΟΙΓΕΙ ΤΙΣ ΠΥΛΕΣ ΤΗΣ Η 11Η PRODEXPO

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/10/2010 Ημ. Αποδελτίωσης: . . 15/10/2010

Σελίδα: 10

Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



Στις 25/10 Ανοίγει τις πύλες της η 11η Prodexpo

ΜΕ ΘΕΜΑ «Η ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας μέσω της αξιοποίησης της ακίνητης περιουσίας - η δημόσια ακίνητη περιουσία ως μέσο αντιμετώπισης του δημοσιονομικού κρέους», πραγματοποιείται φέτος, τη Δευτέρα 25 & Τρίτη 26 Οκτωβρίου, στο ξενοδοχείο Divani Caravel, στην Αθήνα, η 11η Prodexpo με κορηγό επικαιριώνα της «Ναυτεμπορική».

Υστερα από 10 χρόνια συνεχούς και επιτυχημένης παρουσίας, ο θεσμός της Prodexpo αποτελεί το πλέον έγκυρο φόρουμ ενημέρωσης και ανταλλαγής απόψεων για τον ιδιαίτερα σημαντικό για την ελληνική οικονομία κλάδο του real estate. Δεδομένης της δυσχερέστερης δημοσιονομικής κατάστασης που καλείται να αντιμετωπίσει η ελληνική οικονομία από τη μεταπολεμική περίοδο και με τις προοπτικές για επενδύσεις και ανάπτυξη ιδιαίτερα μειωμένες, οι προβληματισμοί των εκπροσώπων της αγοράς, αλλά και η αναλυτική παρουσίαση των προκλήσεων, που παρουσιάζονται στην Ελλάδα, θα αποτελέσουν το βασικό κορμό των θεμάτων που θα ασχολήσουν το συνεδριακό πρόγραμμα της φετινής Prodexpo. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί φέτος στη δυνατότητα αξιοποίησης της δημόσιας ακίνητης περιουσίας στην επίλυση των δημοσιονομικών προβλημάτων της χώρας.

Οι ομιλητές

Μεταξύ των ομιλητών ξεχωρίζουν οι Γιάννης Μανιάτης υφυπουργός Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής, Γιάννης Πυργιώτης γενικός γραμματέας Πολιτιστικής & Τουριστικής Υποδομής Υπουργείο Πολιτισμού & Τουρισμού, Νικήτας Κακλαμάνης δήμαρχος Αθηναίων, Νότης Μηταράκης αναπληρωτής υπευθύνος Τομέα Οικονομίας της Νέας Δημοκρατίας, Χρήστος Σταϊκούρας αναπληρωτής υπεύθυνος Τομέα Οικονομίας της Νέας Δημοκρατίας, Κώστας Καρτάλης πρόεδρος Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Περιβάλλοντος της Βουλής, Γιάννος Γραμματιδής πρόεδρος Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο, δρ Παρασκευή Μπουφουνού πρόεδρος Invest in Greece, Οδυσσέας Αθανασίου διευθύνων σύμβουλος Lamda Development, Δημήτρης Ανδριόπουλος πρόεδρος Dimand, Δημήτρης Ανδρίτσος διευθύνων σύμβουλος, EFG Eurobank Property Services, Πάνος Δανός πρόεδρος Σωματείου Εκπιτητών & Συμβούλων Ακινήτων Ελλάδας (ΣΕΣΑΕ), Αρης Καρυτινός γενικός διευθυντής Ακίνητης Περιουσίας Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, Παναγιώτης Γ. Μιχαλός CEO Southeast Group, Νίκη Σύμπουρα διευθύνουσα σύμβουλος Cushman & Wakefield, Θεόδωρος Χαραγκιώνης πρόεδρος Ελληνικής Επιτροπής ICSC.

[SID:4764124]